



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci
88323 Studenci, tel. 039/844-261
Župnik 063 349-201

Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,
Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)
Radnim danom:
svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30



ŽUPNE OBAVIJESTI

Iduće nedjelje, 19. travnja, svete Mise slavit ćemo u svetištu u 8 i 11 sati, te u Zvirovićima i Stubici u 9.30.

Danas na Mali Uskrs slavimo i *Nedjelju božanskog milosrđa* tj. završetak devetnice božanskom milosrđu. Nedjelju božanskog milosrđa uspostavio je papa Ivan Pavao II. Trebamo se uvijek otvorena srca utjecati božanskom milosrđu, a bilo bi zgodno kad bi češće mogli i izmoliti kronicu božanskog milosrđa.

Danas je prva sveta pričest u našoj župi. Prvopričesnika ove godine imamo 30 koji pohađaju četvrti razred osmogodišnje i devetogodišnje. Od srca čestitamo našim prvopričesnicima, njihovim roditeljima, braći, sestrama i cijeloj rodbini. Neka ih Isus kojega su danas po prvi put primili u svoje srce uvijek prati u njihovom životu a oni neka svojim životom pokažu koliko ga vole koliko žele živjeti pravim kršćanskim životom.

Jučer smo u 18 sati obavili svetu krizmu u našoj župi gdje je otac *biskup Ratko Perić* krizmao 52 naših krizmanika. Zahvaljujemo mu se na dolasku i podjeli krizme našim krizmanicima i krizmanicama. A njima, njihovim roditeljima, rodbini i kumovima od srca čestitamo. Neka ih Duh Sveti prati u njihovom životu, a mi im pomozimo molitvom i primjernim kršćanskim životom da ostanu vjerni i uzorni kršćani u svom svakodnevnom životu gdje god bili.

Krizmanici i prvopričesnici dolaze po DVD-e, slike i albumiće *u subotu, 18. travnja, u 19.30*. Tada prvopričesnici donose svoje prvopričesničke haljine i predaju ih kako bi se mogle odnijeti na kemijsko čišćenje. Neka majke ne peru niti peglaju prvopričesničke haljine kod svojih kuća. Onaj koji ne donese haljinu, ne može dobiti slike ili će se vratiti po haljinu. Stoga ne zaboravite ponijeti svoje prvopričesničke haljine. Ako se netko ne pojavi neka onda svoje DVD-e i slike preuzme u Ljubuškom kod OMEGE.

Idući tjedan bit će odmor od proba pjevanja i sviranja. Naši zborovi i svirači to su zaslužili jer su se dobro pripremali kroz korizmene dane i vježbali kako bi dobro odradili veliko trodnevlje, Uskrs i uskrsni koncert, svetu krizmu i prvu svetu pričest. Iduće nedjelje najavit ćemo daljnje redovne probe.

Ministranti će također biti slobodni od sastanaka iduće subote. Sa ministrantskim sastancima i probama nastavljamo nakon iduće nedjelje.

Stigao je novi broj Naših ognjišta, *Glasnika Srca Isusova i Marijina i Svjetla riječi*. Moli-mo neka pretplatnici preuzmu svoj broj na dnu crkve.

U našoj župi preminuo je ovih dana *Jakiša Dugandžić*. Pokopan je u groblju Dugandžije. Pokoj vječni daruj mu Gospodine! I svjetlost vječna svijetlila njemu. Počivao u miru Božjem!

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište VI. ♦ br. 15/2015 (266) ♦ 12. travnja 2015. ♦ Liturgijska godina - B

2. VAZMENA - BIJELA NEDJELJA - MALI USKRS

NEDJELJA BOŽASNSKOG MILOSRĐA



Po pregorkoj mucijegovoj!

Smiluj se nama i cijelome svijetu!

Sestri Faustini Kowalskoj ukazao se Milosrdni Isus u Plocku, u Poljskoj, 1931. godine. Isus joj u viđenju zapovijeda da dade izraditi sliku *Milosrdnog Isusa* prema viđenju koje je imala. Slika je prvi put postavljena na javno čašćenje 1935. godine u Vilni. Sestra Faustina nam je također ostavila, po Isusovoj naredbi, *Zazive božanskom milosrđu i kronicu božanskog milosrđa* u kojoj su zazivi: *Po pregorkoj mucijegovoj, smiluj se nama i cijelome svijetu*. Sestra Faustina preminula je 5.10.1938. godine. Papa Ivan Pavao II. proglasio ju je blaženom 1993., a svetom 2000. godine. Njezin spomendan slavimo na dan njezinog rođenja za nebo, 5. listopada.

Čitanje Djela apostolskih

U mnoštva onih što prigriše vjeru bijaše jedno srce i jedna duša. I nijedan od njih nije svojim zvao ništa od onoga što je imao, nego im sve bijaše zajedničko. Apostoli pak velikom silom davahu svjedočanstvo o uskrsnuću Gospodina Isusa i svi uživahu veliku naklonost. Doista, nitko među njima nije oskudijevao jer koji bi god posjedovali zemljišta ili kuće, prodavali bi ih i utržak donosili i stavljali pred noge apostolima. A dijelilo se svakomu koliko je trebao.
Riječ Gospodnja!

Zahvaljajte Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova!

Neka rekne dom Izraelov:
»Vječna je ljubav njegova!«
Neka rekne dom Aronov:
»Vječna je ljubav njegova!«
Svi koji se Gospodina boje neka reknu:
»Vječna je ljubav njegova!«

Gospodnja se uzdignu desnica, Gospodnja se proslavi desnica! Ne, umrijeti neću, nego živjeti i kazivati djela Gospodnja. Kaznom teškom kaznio me Gospodin, ali me smrti ne preda.

Kamen koji odbaciše graditelji postade kamen zaglavni. Gospodnje je to djelo: kakvo čudo u očima našim! Ovo je dan što ga učini Gospodin: klićimo i radujmo se njemu!

Čitanje Prve poslanice svetoga Ivana apostola

Ljubljeni: Tko god vjeruje: »Isus je Krist«, od Boga je rođen. I tko god ljubi roditelja, ljubi i rodenoga. Po ovom znamo da ljubimo djecu Božju: kad Boga ljubimo i zapovijedi njegove vršimo. Jer ljubav

je Božja ovo: zapovijedi njegove čuvati. A zapovijedi njegove nisu teške. Jer sve što je od Boga rođeno, pobjeđuje svijet. I ovo je pobjeda što pobijedi svijet: vjera naša. Ta tko to pobjeđuje svijet ako ne onaj tko vjeruje da je Isus Sin Božji? On, Isus Krist, dođe kroz vodu i krv. Ne samo u vodi nego – u vodi i krvi. I Duh je koji svjedoči jer Duh je istina.
Riječ Gospodnja.

ALELUJA
Jer si me vidio, Toma, povjerovao si, govori Gospodin: blaženi koji ne vidješe, a vjeruju.

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primitite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.
Riječ Gospodnja!

Ponedjeljak - 13. 4. - Sv. Martin

7.30 : Obitelj za pok. IVU Petković (1. god.)

17.00 - Stubica: Iva Jelčić za pok. muža GOJKA Jelčića (1. god.)

Utorak - 14. 4. - Valerijan

7.30: Blago Rašić za pok. oca VINKA, majku VINKU i brata LUKU

17.00: Angela Pavlović za pok. oca SILVESTRA i svestra ANTU Pavlovića

Srijeda - 15. 4. - Krescencije

7.30: Boro Keža za sve svoje pok.

7.30: Niko Jurković za pok. oca ANTU i ost. pok. iz obitelji

Četvrtak - 16. 4. - Josip Benedikt

7.30: Vesna Vukšić za pok. svestra MARIJANA, svestru IVU, muža MARKA i zaovu JANJU Vukšić

7.30: Stipe Kraljević za pok. rod. NIKOLU i MATIJU, brata VINKA i sestru LENKU

Petak - 17. 4. - Rudolf

7.30: N. N. n.n.

Subota - 18. 4. - Euzebije

7.30: Iva Marinović za pok. sina VINKA

Nedjelja - 19. 4. - 2. Vazmena ned.

8.00: Misa u svetištu

9.30: Misa u Zvirovićima

9.30: Misa u Stubici

11.00: Misa u svetištu



Nedjelja božanskog milosrđa slavi se u nedjelju nakon Uskrsa, tj. na Mali Uskrs. Posvećena je dakle Božjem milosrđu, koje je promovirala poljska redovnica sv. Faustina Kowalska. Neslužbeno je slavljen od 1985. godine, a papa Ivan Pavao II. proglasio ga je svetkovinom cijele Rimokatoličke Crkve, 30. travnja 2000., u godini Velikoga jubileja, na dan kanonizacije svete Faustine. U Dnevniku sv. Faustine napisana je Isusova poruka u vezi ovoga blagdana: *„Želim da svetkovina milosrđa bude utočište i zaklon svim dušama, osobito bijednim grješnicima. Toga su dana otvorene nutrine milosrđa mojega i ja izlijevam čitavo more milosti na duše koje se približe izvoru mojega milosrđa. Duša koja pristupi ispovijedi i sv. pričesti zadobit će potpuni oprost od grijeha i kazni. Neka se nijedna duša ne boji meni približiti, makar joj grijesi bili crveni kao skerlet. Svetkovina milosrđa izvire iz moje nutrine i želim da se slavi u prvu nedjelju po Uskrsu“*. Isus je sv. Faustini rekao *„U Starom sam Zakonu slao proroke svome narodu s gromovima. Danas šaljem tebe čitavom čovječanstvu sa svojim milosrđem. Ne želim kažnjavati ranjeno čovječanstvo već ga želim izliječiti privijajući ga na svoje milosrdno srce!“*

ČITAČI:

Nedjelja, 19. 4. 2015. Misa u 8.00:

Viktorija Bošnjak, Ivica Luburić

Nedjelja, 19. 4. 2015. - Misa u 11:

Sanela Pokrajčić, Branko Alilović

Nedjelja, 19. 4. 2015. - Zvirovići, 9.30:

Katarina Dragičević, David Brajković

Nedjelja, 19. 4. 2015. - Stubica, 9.30:

Andrijana Jelčić, Josipa Jelčić